1. Hspauynaj: 2. UzpauyHaj:
a) 24-10= a) 4-0.001=
6) 31.56-10= 0) 2.19-30=
B) 3.7-100= B) 8.46-200 =
r) 2.187-1000 = r) 2.1-3000 =
1) 0.0034-1000 = n) 0.32:0.6=
h) 10-0.01= h) 0.08-3.15=
e) 0.1.1000 = e) 1.003-0.6 =
x) 1.001-100 = %) 5.5-3.3=
3) 0.101-10000 = 3) 0.12.29=
n) 0.01-1000 = n) 0.24-5.7 =
j) 10.1-100 = j) 0.15-0.17 =
k) 0.0025-100 = k) 0.042-0.24 =
1) 0.017-100 = 1) 21-1.02=
Jp) 0.017-100000 = Jb) 0.043-0.002 =
M) 0.67-10000 = M) 0.15-0.0012 =

3. llpemnumu y cBeCKy U MOMYHU TaOIHUILy KaKo je 4. Tlpenuuy y CBECKY U MOMYHU TaOIUILy KaKoO
3a1o4eTo. je 3armo4ero.

. 10 | 100 | 1000 | 10000 | 100000 . 0.067 | 0.67 6.7 67
0.56943278 56943.278 0.2 13.4
12.004563 1.7
0.000019804 34.57
67.2 6720 50.019
95.003

5. Kojum OpojeBuma Tpeba 3aMeHUTH * Tako Ja 6. HMspauyHaj:

Jo0ujel TayHe jeAHaKOCTH? a) 2.53-10+0.47-100 =

a) 5m=*dm; 6) 100-0.765+1000-3.14 =
6) 12cm =*mm; B) 0.023-10000—-0.015-100 =
B) 6.3km =*m; r) 0.0099-10+0.66-1000 =

r) 0.16kg =*g;

n) 1.3t =*kg;

) 0.45] =*ml;

7. AKO ce aBHOH KpeTao MPOCEYHOM OP3HMHOM O 8. Opnpenu oOuM KBajpaTa ymja je CTpaHHIla
830.5km/ h, xomuko je mperrao 3a 2.4 yvaca? nyxuae 4.7cm.

9. Jumurpuje je kyrmmo 2.5Kg Kajcuja 1mo 1eHu o1 10. Crioptcka nBopaHa nMa numensuje 51.5m,
74.9 nunapa mo kuiorpamy u 1.75kg jadbyka mo 20.8mu 6.44m. Konuko ximuma ypehaja
nenu oa 49.9 aunapa mo kuiorpamy. Kommko Tpeba KyIUTH 3a Ty ABOPAHy aKo je 3a
j€ YKYITHO IIaTHO TO Bohe? npoctop ox 100m® norpe6an jenan ypeha;j?

11. IMemax ce kpehe 6p3uHOM 011 4.5km/ h. 12. Maca tena Ha Meceny uznocu 0.165mace
Konuko kmomerapa he npehu 3a 2 catau 15 tena Ha 3emubu. Konuka he Outn maca
MUHYTa? acTpoHayTa Ha Mecelly, ako je leropa Maca

Ha 3emspu 83.2kg ?
13. Motopucra je npemao 200km3a 3 cara. [IpBor 14. VzpauyHaj noBpIuHy aeuuje cobde, ako je

carta je mpemao 0.42 uenor myra, a gpyror 0.7
myTa Koju je mpentao npsor cara. Konuko je
npenrao Tpeher cara?

IBeHa TyXuHa 5.2M, a mmpuHa 0.8 qyxuHe.




